

ŠKOLNÍČEK

MŠ NOVÝ HRÁDEK



LÉTO

2023/2024

ZPRÁVY ZE ŽIVOTA ŠKOLKY

Teplé letní dny jsou tady, konec školního roku se neúprosně blíží a s ním i loučení s kamarády, kteří odejdou do první třídy.

Před námi je poslední školní měsíc, a tak se společně s námi pojd'te poohlédnout, co všechno jsme společně zažili na jaře:

V březnu si děti užily karnevalový den a předškoláci se pečlivě připravovali k zápisu do základní školy, který je čekal 5. dubna. Aby nikdo neměl ani ten nejmenší strach, vyzkoušeli jsme si školní den nanečisto, když jsme šli na návštěvu za kamarády do 1. třídy a společně jsme si vyzkoušeli učení, sezení v lavici, ale také přestávky ☺. Ale nejen to, na oběd jsme nešli do školky tak jak jsme zvyklí, ale do velké školní jídelny, jako opravdoví školáci.

Na jaře jsme také prozkoumávali probouzející se přírodu, poznávali první jarní kytičky, zvířátka s mláďaty a připravovali jsme Velikonoce,

V dubnu předškoláci začali jezdit na plavecký výcvik, každé úterý pokračovali v práci s flétničkou, povídali jsme si o vesmíru, zopakovali jsme si, co už víme o planetě Zemi, seznámili jsme se se Sluneční soustavou atd. Na konci dubna za námi přijel pan fotograf a ve volných chvílích jsme vyráběli dárky pro děti, které přišly k zápisu do MŠ.

V květnu nás čekal svátek maminek, proto jsme pečlivě nacvičovali vystoupení a vyráběli pro ně dárečky.

Společně se sborem ZŠ jsme zazpívali před komisí soutěže Vesnice roku, a protože svátek dětí letos vyšel na sobotu (1. 6.), oslavili jsme ho s dětmi už ve čtvrtek 30. 5., kdy k nám do školky přijelo loutkové divadlo s pohádkou o strachu a štěstí „Nebojsa“ a v pátek 31. 5. výletem za zvířátka na Bydlo, kde na děti čekalo překvapení - nanuky.

Tablo budoucích školáků letos výjimečně nenajdete na obecním úřadě, ale ve výloze sousedního obchodu. O výměnu nás požádaly děti z deváté třídy, protože si letos připravily tablo příliš vysoké a nevešlo by se jim na tradiční místo v obchodě u pana Švorce.

PŘIPRAVUJEME

Červen je poslední měsíc před prázdninami a bývá plný zážitků, a i nás ještě čeká spousta dobrodružství. Budeme podnikat výlety do přírody po okolí, plnit úkoly, hrát si na zahradě i na hřišti, ...

V úterý 11. června pojedeme na výlet do Častolovic. Děti s sebou nic nepotřebují, malé občerstvení zajistíme.

Ze čtvrtka 13. 6. na pátek 14. 6. budou předškoláci, kteří jdou do školy, přespávat ve školce a prokážou svoji statečnost a odvahu. Čeká je stezka odvahy večerním lesem, opékání párků

k večeri, hledání pokladu a noc bez mamky a tatky. Ráno si sami připravíme snídani a přichystáme ji i pro mladší kamarády.

S dětmi se sejdeme ve školce v 18. 00 hodin.

Prosíme, abyste dětem dali baterku, pyžamko (pokud ve školce nemají), čisté oblečení včetně spodního prádla na druhý den a něco dobrého na mlsání (některé maminky pečou koláč, jiné koupí sušenky, ovoce, povolené jsou různé dobroty, které mají děti rády ☺). Vše dáváme na společný stůl a děti si berou na co mají chuť). Večeri budeme mít zajištěnou včetně pití.

Dobroty, které zbydou pak v pátek pomáhají dojídat i mladší kamarádi a společně se za vyprávění zážitků odvážných předškoláků užijí výjimečné páteční dopoledne.

Ve středu 26. 6. si předškoláci pojedou do bazénu pro mokré vysvědčení.

Akademie je letos naplánovaná na čtvrtek 27. 6. Školáci se na ní rozloučí se školkou, dostanou šerpy, od nás malé dárky na památku a budou oficiálně přivítáni mezi žáky základní školy. Dopoledne bude probíhat tradiční veřejná generálka.

Všechny důležité informace k jednotlivým akcím vám vždy včas vyvěsíme na dveřích v šatně.

Téma na měsíc červen:



Jak si zlatoočko Aurélie myslela, že je nejkrásnější

Slavíme Den dětí

Prstem po mapě (ZOO, cestování)

Těšíme se na prázdniny

Budeme si povídat o tom, na co se o prázdninách těšíme, o cestování, dopravních prostředcích, různých krajinách, zvířátkách, které tam žijí, ..., připomeneme si užitek i nebezpečí ohně, protože se blíží prázdniny a všichni budeme občas opékat buřty. Pojedeme na výlet, budoucí školáci přespí ve školce a připraví si vystoupení na rozloučení se školkou.

V době letních prázdnin bude mateřská škola uzavřena 4 týdny od pondělí 22. 7. do pátku 16. 8.

V tomto období je pro zájemce připravený příměstský tábor, který zajišťuje Městys Nový Hrádek.

Všem přejeme klidnou dovolenou a dětem krásné léto plné zážitků.

Kolektiv mateřské školy